
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na červenec 

Svozové dny 
Komunální odpad 
ve čtvrtek 4.7. a 18.7. 
Plasty 
v pondělí 8.7. dopoledne 

Bohoslužby 
v kostele se konají každou 
neděli od 9.30 hodin. 

Slezská diakonie 
V rámci projektu „Nejsme 
na to sami“ proběhnou 
v klubovně v Holčovicích     
v červenci  tyto aktivity: 
Úterý 2.7.  
Zahájení prázdnin 
sportovní odpoledne  
Úterý 16.7. 
práce s hlínou 
Úterý 30.7. 
malování na sklo 
Bližší informace Vám sdělí 
paní Huplíková:734390772. 

Sobota 13.7. 
Míčový sedmiboj dvojic 
Ve sportovním komplexu 
Zlaté Opavice se uskuteční 
od 9 hodin nultý ročník 
míčového sedmiboje dvojic. 

Sobota 20.7. 
DEN MIKROREGIONU 
KRNOVSKO a DEN OBCE – 
viz plakát na straně 4 

UPOZORNĚNÍ: 
V červenci bude firma 
CHRISTOS LIOLIOS provádět 
rekonstrukci částí místní 
komunikace k ZŠ – tento 
úsek bude neprůjezdný!!! 
---------------------------------- 
V srpnu bude z důvodů 
rekonstrukce obecní 
knihovny firmou Truhlář  - 
ství Tomáš Hatala pozasta- 
vena výpůjčka knih!!! 

    FESTIVAL     

 
 
 
 
 
 
 
Červen začal akcemi pro děti a skončil festem 
V sobotu 1.června se na hřišti ve Spáleném konal  DEN DĚTÍ  
tradičně spojený s kácením majky.  Program tentokrát 
obohatilo vystoupení mladých hasičů, kteří si vysloužili 
potlesk všech přítomných.  
V úterý 4.června proběhla oslava Dne dětí v MŠ. Do Holčovic 
zavítali klauni z města „Knoflíkův svět“. Připravili pro děti 
veselé vyprávění s hrami, písněmi i tanečky.  Celé odpoledne 
se soutěžilo, veselilo a smálo.  

 

Kapela Kryštof objevila Holčovice 
První prázdninové sobotní ráno s jasnou oblohou jakoby 
prorokovalo výjimečný den. A vskutku: naše obec se  stala 
cílem stovek návštěvníků, kteří si nenechali ujít v pořadí již 
sedmý ročník hudebního festivalu s názvem HOLČOVICE 
FEST 2013. Areál TJ se krátce po poledni počal plnit 
festivalovými hosty. Několikahodinový program 
odstartovalo energické vystoupení ostravské kapely 
DEGRADACE, poté následovaly hudební formace RIPE FOR 
BLUES a EGGNOISE. Po bigbítové legendě VLADIMÍRU 
MIŠÍKOVI s ETC a krnovském hudebním seskupení 
POSLEDNÍ VÝSTŘEL se na podiu představila hlavní 
festivalová hvězda – kapela KRYŠTOF s charismatickým 
zpěvákem a hercem RICHARDEM KRAJČEM. Hodinová nejen 
hudební, ale i světelná show v podání v současnosti 
nejžádanější české skupiny byla odměnou nejen divákům, 
ale i organizátorům celé akce. Den plný neskutečné pohody 
a báječné muziky zakončila krnovská kapela OD PODLAHY. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  FESTIVALOVÉ STŘÍPKY: 

 
   DEGRADACE z Ostravy 

 
    EGGNOISE  z Prahy 

 
     VLADIMÍR MIŠÍK A ETC 

POSLEDNÍ VÝSTŘEL - Krnov 
 

 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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… a diváci ,,ODEVŠAD“ 
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Z POŠTOVNÍ SCHRÁNKY MŠ… 
SVATOJÁNSKÁ NOC V MŠ 
Nevíte, co je Svatojánská noc? Tak vám to pošeptám.  To 
jednou večer přišly děti do mateřské školy, podívaly se 
tam na Večerníček a hrály hry do setmění. Potom se 
podívaly  z okna a  viděly  všude  světýlka. Oblékly se, 
obuly, vzaly si s  sebou baterky a vyšly ven. S údivem se 
dívaly, kde je světýlka povedou. Šly po světýlkové cestě a 
došly až k pokladu. Donesly si ho do třídy a spravedlivě 
rozdělily.Potěšily je dobroty  a pro každého skládanka.   
Potom  si vyčistily  zoubky a šuply  do postýlek.  Dlouho si 
vyprávěly  různé historky , popřály si dobrou noc  a spaly a 
spaly a spaly…Ráno se  umyly , vyčistily zase zoubky a 
nasnídaly se.   Měly domácí vánočku  a  bylinkový čaj .  
Spokojené    se rozcházely  domu  a za  píli a odvahu 
dostaly  diplom „První jednička z mateřské školy“. Na 
památku si ještě  odnesly  skládanku z pokladu a sešitovou 
knížku Písmena pro předškoláky. Bylo to báječné a dlouho 
na „ Svatojánskou noc“  budou vzpomínat. 

    
 Foto: … světlušky z MŠ 

PASOVÁNÍ NA ŠKOLÁKA 
Nastal dlouho očekávaný den, rozloučení předškoláků 
s MŠ. Děti netrpělivě očekávaly příchod svých rodičů a 
těšily se na představení „Pasování na školáka“. Ovšem 
„Knoflík“ se „Špendlíkem“ zabloudili a  měli mírné 
zpoždění. Muselo se na ně čekat.    Když se  ale objevili za 
oponou, potlesk nebral konce. Svými vtipnými příhodami 
a písněmi  zaplnili třídu úsměvem, radostí a veselostí. 
Atmosféra byla báječná. Děti s nimi zpívaly, cvičily, tančily. 
Na závěr představili  několika  větami každého 
předškoláka a pasovali ho na školáka. Děti si  převzaly 
mateřinkové vysvědčení, vybavená pouzdra, knížku 
s věnováním a další pozornosti.Na závěr ředitelka MŠ 
poděkovala rodičům  i  zaměstnancům za dobrou 
spolupráci  ve školním roce 2012/13 a popřála všem hezké 
prázdniny! 

 
 Foto: … z akce ,,PASOVÁNÍ NA ŠKOLÁKA“ 

ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
ŠKOLNÍ  AKADEMIE 
V úterý 25.6. proběhl v prostorách naší tělocvičny letošní 
ročník Školní akademie. Opět jste se mohli potěšit pestrým 
mixem  písní, tanců, dobrého humoru a dalších 
vystoupení. 

 
Foto: … žáci se pochlubili pestrým programem 

ŠKOLNÍ OLYMPIÁDA PROVĚŘILA ZDATNOST ŽÁKŮ 
Ve čtvrtek dne 20.6.2013 se uskutečnil již 5. ročník školní 
olympiády v lehké atletice. Naši žáci si změřily síly v 7 
disciplínách - běh 60 m, skok do dálky, trojskok z místa, 
hod medicimbálem vzad, lehy/sedy za  1 minutu, hod 
kriketovým míčkem, vytrvalostní běh 300/600 m (dle 
kategorií).  

  
Foto: … malí sportovci v rámci školní olympiády 

PLAVECKÝ VÝCVIK ŽÁKŮ ZŠ 
Ve dnech 3.6 - 7.6.  se uskutečnil pod vedením Mgr.jany 
Válkové, Mgr.Miroslavy Římanové a Bc.Alexandry 
Klučarové plavecký výcvik pro 2. a 3. ročník na krytém 
bazéně v objektu Zlaté Opavice. 

 
Foto: … mezi malé plavce zavítal i vodník 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Z Usnesení ZO HOLČOVICE 
Zastupitelstvo obce Holčovice (dále jen ZO) na 22. 
veřejném zasedání schválilo stálou komisi pro rok 2013 
pro výběrová řízení a otvírání obálek ve složení: Ing. 
František Bajza, Ing. Jan Riedich, Josef Stolárik, Pavel 
Gašparik a Milan Trebulák. Současně schválilo klasifikační 
kriteria pro výběrová řízení, a to: cenu, záruční dobu a 
termín dodávky. Dále ZO vzalo na vědomí uzavření 
darovací smlouvy o poskytnutí finančních prostředků 
s Policií ČR pro rok 2013, předmětem poskytnutí daru je 
částka ve výši 30 000 Kč, která již byla schválena 
v rozpočtu obce na rok 2013. Předsedové výborů 
seznámili ZO s činností za 1. čtvrtletí 2013, p. F. Liďák 
přednesl zprávu o hospodaření v lese za 1. čtvrtletí 2013. 
Rovněž p. Helienková seznámila ZO se současnou situací 
při uskutečňování zpracovaného plánu rozvoje soc. služeb. 
Na 23. veřejném zasedání byly zastupitelstvem obce 
schváleny záměry na prodeje pozemků p. č. 1158/1 a p. č. 
279 v k. ú. Spálené. Dále byl schválen prodej pozemku p. č. 
1817 v k. ú. Holčovice a zamítnuta žádost na prodej 
pozemku p. č. 1100/1 v k. ú. Spálené. ZO schválilo záměr 
na prodej nebytové jednotky č. 226/7 v domě čp. 226, 
který je vybaven technologií kotelny pro centrální vytápění 
domů 225, 226, 227 a 228. 
V pořadí 24. veřejné zasedání ZO schválilo prodej 
pozemků p. č. 1158/1 a p. č. 279 v k. ú. Spálené a prodej 
vyřazeného mulčovacího stroje. Dále schválilo cenovou 
nabídku Truhlářství Tomáš Hatala na rekonstrukci obecní 
knihovny v budově OÚ, cenovou nabídku firmy Christos 
Liolios na veřejnou zakázku malého rozsahu „Obnova části 
místní komunikace k ZŠ Holčovice“ a cenovou nabídku 
firmy Tesařství Václav Moravčík na veřejnou zakázku 
malého rozsahu s názvem „Rozhledna Na Skalce 
Holčovice“. V souvislosti s povodněmi v Čechách rozhodlo 
ZO o poskytnutí příspěvku ve výši 50 tis. Kč Obci Putim, 
která byla povodněmi opakovaně postižena (naposledy 
v roce 2009). Obec má 443 obyvatel. V souladu s platnou 
legislativou schválilo ZO závěrečný účet Obce Holčovice za 
rok 2012 a kladný hospodářský výsledek obce za uplynulý 
rok ve výši 1 272 399 Kč, vzalo na vědomí zprávu auditora 
a současně schválilo nápravná opatření k odstranění 
několika drobných závad. Jako vždy koncem čtvrtletí bylo 
ZO seznámeno se zprávami předsedů jednotlivých výboru, 
zprávou hajného o činnosti na úseku lesního hospodářství 
a zprávou o sociálním poradenství a realizaci 
Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb na 
Albrechticku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Žáci ročník 2012/2013 zakončili vítězstvím 
Celkově 20 soutěžních utkání odehráli žáci v ročníku 
2012/2013. Přestože nakonec obsadili 4.příčku, jako 
jediní bodovali v průběhu roku se všemi svými 
soupeři. V sobotu 15.června naposledy za žáky 
nastoupili brankář Štěpán Mičík a bratrské duo 
Tomáš a Lukáš Balcarové. A rozlučka to byla více než 
vydařená:  Zátoru naši žáci vstřelili 14 branek. 
 
Muži v posledních zápasech uhájili 2.místo 
Muži zaznamenali v letošním soutěžním ročníku 
výrazný úspěch, neboť se jim podařilo v posledních 
zápasech uhájit 2.místo, což je nejlepší umístění 
tohoto týmu od roku 1998.  

Výsledkový servis: 
Sobota 1.6. 
muži TJ – Start Janov   4:1  (1:1) 
Branky: 2X J.Moravčík, 1x Chr.Liolios a V.Sivák 
Neděle 2.6. 
SK Zátor – žáci TJ          0:7 (0:2) 
Branky: 3x N.Tümmler, 2x N.Carbol, 
               1xJ.Kubacký a L.Balcar 
Sobota 8.6. 
Avízo M.Albrechtice –  muži TJ     2:0  (1:0) 
Sokol Lichnov  - žáci TJ                   3:2  (2:0) 
Branky: 2x N.Tümmler 
Sobota 15.6. 
žáci TJ – SK Zátor     14:3 (6:1) 
Branky: 5X T.Balcar, 3x J.Kubacký, N.Tümmler,  
               2x Š.Mičík, 1x N.Carbol 
TJ Krásné Loučky – muži TJ     2:2 (0:1) 
Branky: R.Rybka, M.Gašperák 
Sobota 22.6. 
SK Zátor – muži TJ       2:3 (0:3) 
Branky:2x J.Moravčík, T.Horáček 

Sportovní upoutávka na srpen: 
TJ Tatran v srpnu oslaví 65 let kopané v Holčovicích. Akce 
se koná v sobotu 24.8. Kromě utkání žáků a mužů se 
uskuteční i zápas hořovických fotbalových legend. 
 

 

Společenská rubrika 
Výročí narozenin 

V červenci oslaví své jubilejní narozeniny: 
*Josef Richter                    Spálené             

*Zdenka Zegzulková         Holčovice        

*Pavel Gašparik                 Komora 

*Agneša Kostrošová         Jelení u Holčovic 

*Jiřina Karásková              Holčovice                

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

********************************************** 



                             

 
 

 

  

ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE PRO CELOU RODINU (VSTUP A VŠECHNY ATRAKCE ZDARMA) 
ZAČÍNÁ VE 14.00 HODIN V AREÁLU TJ TATRAN HOLČOVICE: 

 

 
 Dechová hudba Krnovanka     Country kapela Wagon               Kapela On the way 
 

  
        … vodní fotbálek                            … aquazorbing                    … skákací hrad, trampolína 
 

       
      … mladí hasiči v akci                            …čtyřkolo                                 …facepaiting                                    
  

  … dále nebudou chybět soutěže pro děti, ukázky sebeobrany, dětská tombola, stánkový 

prodej s nejrůznějšími pochoutkami…  

…a večer od 20 hodin tradiční taneční zábava s  tombolou (večerní vstupné je 40 Kč). 

SPORTOVNÍ DOPOLEDNE: 
-  V AREÁLU TJ   HOLČOVICE OD 9.00 HODIN: 

                             VOLEJBALOVÝ TURNAJ 
- V AREÁLU ZLATÁ OPAVICE OD 9.00 HODIN:  

                NOHEJBALOVÝ TURNAJ 

Holčovický Holčovický hlasatel/Vydavatel: Obecní úřad Holčovice, č.p.44, 793 71/Tel.:554644108/Email:podatelna@obecholcovice.cz/Webové stránky:www.obecholcovice.cz 
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